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Ενημέρωση για την βελτίωση των αθλητικών υποδομών του Δήμου 
    
     Δίνοντας συνέχεια στην προσπάθεια που γίνεται από την σημερινή διοίκηση του 
Δήμου Ικαρίας σε επίπεδο προγραμματισμού και αξιοποίησης κάθε διαθεσίμου 
χρηματοδοτικού εργαλείου για να αντιμετωπιστούν τα  προβλήματα της ποιότητας 
και της λειτουργίας των δημοτικών υποδομών.  Σας ενημερώνουμε ότι αναρτήθηκαν 
σήμερα οι διακηρύξεις των διαγωνισμών για την τοποθέτηση χλοοτάπητα στα 
δημοτικά γήπεδα Ευδήλου και Αγιου Κηρύκου. Προσδοκώντας με την ολοκλήρωση 
των διαγωνισμών να επισπευσθούν οι διαδικασίες έναρξης των εργασιών, ώστε 
μέχρι το τέλος του έτους να αποδοθούν στους αθλητικούς συλλογους και στην 
νεολαία του νησιού δυο σύγχρονες αθλητικές υποδομές. 
  Θεωρούμε χρήσιμο να τονίσουμε για μια ακόμα φορά την βαρύτητα που έχει δώσει 
στον χώρο του αθλητισμού ο δήμος Ικαρίας με την σημερινή του αρχή, θυμίζοντας 
ότι από την ανάληψη των καθηκόντων μας, Κρίνοντας την «επένδυση» στο μαζικό 
λαϊκό αθλητισμό σημαντική μας προτεραιότητα, γιατί η έννοιά του είναι 
συνυφασμένη με  την εξέλιξη και υγιή ανάπτυξη του ανθρώπου σε μια κοινωνία, 
χωρίς διακρίσεις και κατηγοριοποιήσεις σε ανώτερους και κατώτερους.  
Ιεραρχήσαμε τις ανάγκες μας στοχεύοντας αρχικά  στην συντήρηση, βελτίωση 
και ανάπτυξη των ήδη υπαρχουσών αθλητικών εγκαταστάσεων και εν συνεχεία 
στην μελέτη και τον προσδιορισμό κατασκευής νέων.  Με αυτή την στοχευση 
απευθυνθήκαμε στο υπουργείο και στην Γ.Γ.Α, για την κατάσταση των αθλητικών 
εγκαταστάσεων στην  Ικαρία  την προσπάθεια και τις προτάσεις του δήμου. 
Αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας και της ανταπόκρισης της νέας πολιτικής 
ηγεσίας από το 2015 και μετά ήταν η χρηματοδότηση από την Γ.Γ.Α και η κατασκευή 
τριών αθλητικών εγκαταστάσεων μικρής κλίμακας (Κατασκευή γηπέδου Μπασκετ 
στις Ράχες - επισκευή γηπέδου Μπασκετ στην Ακαμάτρα - αντικατάσταση τάπητα 
στο  γήπεδο 5χ5 στον Άγιο Κήρυκο ).
  Παράλληλα μέσα στο 2017 εξασφαλίσαμε χρηματοδότηση από την Γ.Γ.Α για την  
«Εγκατάσταση τεχνητού χλοοτάπητα στο δημοτικό γήπεδο Αγιου Κηρύκου» και  
χρηματοδότηση από το «Πράσινο Ταμείο» του ΥΠΕΚΑ για την  «Εγκατάσταση 
τεχνητού χλοοτάπητα στο δημοτικό γήπεδο Ευδηλου».

mailto:dak2@otenet.gr


 Ταυτόχρονα, επιδιώκοντας την συνέχεια της δημιουργικής  συνεργασία μας με όλους 
τους φορείς αναζητούμε χρηματοδότηση για την υλοποίηση τριών ακόμα αναγκαίων 
αθλητικών έργων στην Ικαρία :  
 Στην  κατασκευή αποδυτηρίων στο δημοτικό γηπέδου ποδοσφαίρου Ραχών, έτσι 
ώστε  να εξασφαλίσουμε την άδεια διεξαγωγής αγώνων και σε αυτό το γήπεδο.
 Τοποθέτηση φωτισμού (Έχει γίνει η προμήθεια) στο δημοτικό γηπέδου Αγ. Κηρύκου. 
 Στην Κατασκευή  ενός  κλειστού Γυμναστηρίου στην βόρεια Ικαρία. 

    
    Πιστεύοντας ότι  η παρέμβαση του δήμου Ικαρίας με την σημερινή του διοίκηση στα 
αθλητικά δρώμενα του νησιού είναι η εντονότερη και η αποτελεσματικότερη των 
τελευταίων χρόνων  δηλώνουμε για μια ακόμα φορά ότι θα συνεχίσουμε την 
προσπάθεια υλοποίησης του σχεδιασμού μας για την δημιουργία και την βελτίωση 
των αθλητικών υποδομών του νησιού, όπως έχουμε υποχρέωση απέναντι στους 
κατοίκους και ειδικότερα στην νεολαία του νησιού μας υποστηρίζοντας στην πράξη 
την θέση.
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